



# ГОЛЫШМАНОВСКИЙ ВЕСТНИК

22 июня 2016 г.  
СРЕДА  
№ 50 (10002)

<http://golvestnik.ru>

Общественно-политическая газета Издаётся с октября 1931 года Цена 8 руб. 51 коп.

6+

Конкурс

## Мастерство ведёт к победе

Работников сельскохозяйственных профессий района встречали в минувшую пятницу в Королёвском поселении. Хозяева территории потчевали гостей хлебом-солью, артисты Дворца культуры «Юность» порадовали концертом.

На торжественном открытии 21 конкурса мастерства сельскохозяйственного производства выстроились двенадцать команд. Среди соревнующихся не было ражевцев, устьяменцев и ламенцев. В конкурсе вместе с главами территорий приняли участие всего 34 человека. Лучших мастеров выявляли из числа механизаторов, доярок, техников по воспроизводству стада. Среди глав сельских поселений проводили тестирование по вопросам охраны труда и техники безопасности. Соревнующихся приветствовал глава района А.В. Желтоухов. Он отметил, что по растениеводству и животноводству Гольшмановский район сделал значительный прорыв. На протяжении последних лет валовой сбор зерна превышает сто тысяч тонн. Животноводы получили от каждой коровы в прошедшем году более пяти тысяч килограммов молока. На сегодня суточные надои к уровню прошлого года выросли в два раза.

После обеда в школьной столовой механизаторы сели за парты решать теоретические задания, а операторы машинного доения и специалисты по воспроизводству стада отправились на летнюю дойку Мокрушинской фермы для прохождения испытаний.

От Малышенского сельского поселения на конкурсе выступала оператор машинного доения Наталья Казакова. Работать на ферму в Мокрушино она ездит из деревни Кармацкая последние пять лет.

– Не первый год участвую в конкурсе, требования мне все знакомы, но накануне соревнований всегда читаю теорию. А практика у нас на ферме ежедневно. Главное, не растеряться и не допустить ошибку. Несмотря на опыт, волнение всё равно есть.

Всё сложнее становится главам сельских территорий выставить на конкурс команду, которая смогла бы закрыть все номинации. Выступить за честь террито-



На пьедестале почёта – операторы машинного доения.

рии желающих немного. К примеру, глава Хмелёвского сельского поселения Снежана Глазырина в этом случае обращается к проверенным людям. С охотой откликается на просьбу главы работник СПОК «Фермер» Александр Эйхман. Не раз приезжала на конкурс в качестве оператора машинного доения Светлана Цыганкова, бывшая доярка фермы крестьянского хозяйства В.Ф. Коняшина.

От Земляновского сельского поселения в этом году участвовали только трактористы.

– Мы понимаем, что важно привлекать

на конкурс как можно больше участников. Готовимся в следующем году выступить и по другим номинациям, – рассказывает глава Светлана Турчина. – Необходимо людям подготовить морально, многие боятся, что не получится, подведут команду. Сейчас в деревне дефицит специалистов в сельском хозяйстве, нет молодой смены. С нашей территории много ребят идут учиться на механизаторов, но работать дома не остаются, хотя у нас есть рабочие места.

(Начало. Окончание на странице 2).

### Итоги конкурса: Общеконандный зачёт

- 1 место – ООО СП «Малышенское»
- 2 место – ООО «Сибиряк»
- 3 место – Евсинское сельское поселение

### Среди механизаторов-пахарей на тракторе ДТ-75М

- 1 место – Сергей Тутулов, Королёвское сельское поселение
- 2 место – Михаил Горбунов, ООО «Сибиряк»
- 3 место – Михаил Легостаев, Агроедколледж

### Среди механизаторов-пахарей на тракторе МТЗ-82

- 1 место – Иван Ширшов, Агроедколледж
- 2 место – Александр Эйхман, Хмелёвское сельское поселение
- 3 место – Олег Бороздин, Гладилловское сельское поселение.

### Среди операторов по воспроизводству стада

- 1 место – Татьяна Медведева, ООО СП «Малышенское»
- 2 место – Светлана Лактионова, ООО «Сибиряк»
- 3 место – Любовь Алексеева, Медведевское сельское поселение

### Среди операторов машинного доения

- 1 место – Ирина Чалкова, Королёвское сельское поселение
- 2 место – Наталья Казакова, ООО СП «Малышенское»
- 3 место – Любовь Горбунова, ООО «Сибиряк»

### Среди глав администраций сельских поселений

- 1 место – Хмелёвское сельское поселение
- 2 место – Гольшмановское сельское поселение
- 3 место – Медведевское сельское поселение



Высокий уровень подготовки показали представители Агроедколледжа. Глава района А.В. Желтоухов вручает награду преподавателю Ивану Ширшову.



Судьи оценивали выступления механизаторов на лёгких тракторах. Чтобы победить в конкурсе, нужно знать все тонкости работы.

## Конкурс

## Мастерство ведёт к победе

(Окончание. Начало на странице 1).

В Средних Чирках нет крупных ферм, но доярку для выступления на конкурсе найти всё же смогли. На крупных личных подворьях и мини-фермах сейчас доят коров так же, как на производстве. Олеся Рубцовой 36 лет. Сейчас она работает в деревне Казакова на ферме семьи Гусельниковых. Хозяйева предоставили семье доярки жильё. Неплохо оплачивают её работу. Олеся нравится работать, на семейной ферме условия отличные: чисто, светло, комфортно, а в доильном зале даже помоется.

Во многих сельских поселениях техник по воспроизводству стада работает на несколько территорий. Только шесть специалистов согласились приехать на конкурс. Каждое своё действие им нужно было комментировать. Они показывали работу в лаборатории, подготовку инструментов к осеменению – самый важный и долгий процесс в работе. Демонстрировали знания теории и непосредственно технику работы.

В программе соревнований пахарей были традиционные состязания: теоретический экзамен по правилам дорожного движения и демонстрация практических навыков на двух классах машин – ДТ-75М и МТЗ-82. В будущем году решено возобновить состязания трактористов на Кировцах. Сейчас предприятия не по карману дорогостоящая импортная техника типа «Джон Дир». Но в нашей стране сейчас выпускают на Петербургском тракторном заводе энергонасыщенные машины, они не уступают зарубежным по целому ряду технических показателей и имеют комфортабельные кабины с шумоизоляцией и кондиционером, удобным сидением для водителя. Российские тракторы доступнее по цене.

На конкурсе судьи оценивали выступления механизаторов на лёгких тракторах.

Команда трактористов на семьдесят процентов состоит из молодёжи. Но качественные знания показывают всё же опытные механизаторы, – рассказывает А.Г. Чемакин, главный государственный инженер-инспектор гостехнадзора района.

Чтобы на конкурсе трактористу одержать победу, нужно соблюсти немало тонкостей, в итоге пашня должна получиться ровной и достаточно глубокой. Мастерство владения сельскохозхозяйственной техникой демонстрировали представители агропедколледжа. В прошлом году учащийся агропедколледжа Никита Робканов одержал победу на областном конкурсе «Лучший тракторист-машинист 2015 года» среди начинающих механизаторов. На нынешнем районном конкурсе в победители вышел преподаватель этого учебного заведения. Значит, с подготовкой механизаторов у нас всё в порядке. Преподаватель спецдисциплины Иван Ширшов будет представлять район на областном конкурсе пахарей.

После всех состязаний судьи подвели итоги и вручили грамоты от администрации района и благодарственные письма и призы от партии «Единая Россия». В следующем году 22 районный конкурс мастерства сельскохозхозяйственного производства пройдёт на территории Медведевского сельского поселения.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.**  
**Фото Алексея БОДРОВА.**

### За безопасность движения

## Трассу ремонтируют

На автомобильной дороге федерального значения Р-402 Тюмень-Ялutorовск-Ишим-Омск, проходящей по территории Голышмановского района, ведутся строительные работы. Капитально отремонтируют три участка: от 237 до 250 километра, от 221 до 230 километра и от 190 до 198 километра. В общей сложности ФКУ «Уралуправтдор» силами подрядных организаций обновит 30 километров трассы для обеспечения безопасности дорожного движения. Строительные работы будут длиться до 30 октября текущего года

**Оксана ТИТЕНКО.**

### Подписка-2016

## До окончания подписки – три дня

25 июня завершается подписная кампания на районную газету «Голышмановский вестник». Сейчас в нашем активе около 2900 читателей. Большинство неподписавшихся, как всегда, в райцентре, больше всего – в третьем городском отделении связи. Там оформлено на пятьсот квитанций меньше, чем в прошлом полугодии. Не досчитываемся сотню подписчиков в Боровлянке, Малышенке, селе Голышманово, Ражево. Большой резерв в Медведево, Черемшанке, Гладилово, Усть-Ламенке. Надеемся, что в оставшиеся несколько дней вы не забудете выписать районку, чтобы получать её в следующем полугодии, быть в курсе событий и новостей.

Напоминаем почтальонам, что конкурс на лучшего распространителя районной газеты продолжается. Те, кто оформят на своём участке наибольшее количество экземпляров, получит от редакции денежные премии.

### Сельхозперепись

## Пересчитают к осени

Всероссийская сельскохозяйственная перепись 2016 года призвана собрать официальную статистическую информацию о состоянии и структуре сельского хозяйства, наличии и использовании его ресурсного потенциала. Поставлена задача составить достоверную картину о состоянии и использовании земель сельхозназначения.

Последняя сельскохозяйственная перепись в нашей стране проводилась в 2006 году. Спустя десять лет ситуация в экономике страны значительно изменилась. В этом году перепись будет проходить с 1 июля по 15 августа.

Переписчик должен зайти в районе в каждый дом и собрать подробную информацию о подсобном хозяйстве, сельхозживотных, садовых насаждениях и земле, которой обладают хозяйства усадьбы, – рассказывает Н. В. Шабанова, уполномоченная по вопросам сельскохозяйственной переписи. – Информация будет заноситься в переписные листы со слов граждан, сведения не нужно подтверждать документами. Переписные листы будут закодированные, без фамилий. Гражданам не стоит опасаться того, что информация попадёт в налого-

вую базу. Подготовьтесь к встрече с переписчиком и заранее посчитайте, сколько квадратных метров участка занято огородными культурами и садовыми насаждениями, в каком количестве они произрастают на подворье. Мы просим с 1 июля по 15 августа серьёзно отнестись к работе наших специалистов, заранее убрать собак на безопасное расстояние.

В команде специалистов, которые будут вести перепись, 25 человек. Район поделен на инструкторские участки. На каждом по девять переписчиков. По нормативу каждый переписчик за время переписи должен будет обойти от 460 до 520 дворов. Сведения будут собираться не только из личных подсобных хозяйств, но и сельхозпредприятий разных форм собственности.

Сведения, собранные в течение Всероссийской сельскохозяйственной переписи 2016 года, понадобятся для разработки и внедрения комплекса мер, способных вывести аграрный сектор нашей страны на конкурентоспособный уровень и обеспечить продовольственную безопасность. Собранные статистические данные будут сведены по каждому району.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.**

### Развитие АПК



Кенжебулат и Сыендык Имановы: фермерство в роду передаётся по наследству.

## Из подворья – в крестьянское хозяйство

Личное подсобное хозяйство Имановы из Ламенки ведут давно, глава семьи Кенжебулат подворье принял от своего отца. Племенным мясным скотоводством целенаправленно начал заниматься пять лет назад. Тогда на собственные средства закупил двадцать телок и двух быков породы оброк. Со временем количество племенного скота выросло до полусотни, но трудности с заготовкой кормов в прошлом году заставили немного сократить стадо. Имановы продолжают разводить овец и лошадей, имеют и молочное стадо.

Дойных коров на подворье больше двух десятков. Продукцию отправляют на «Милк-Сервис» в Ялutorовск. Имановы третий год сотрудничают с этой фирмой. Доставляет молоко со своего двора и брат Кенжебулата Сураган. У него пока только четыре коровы, но в скором времени тоже собирается увеличить поголовье скота: производить молоко стало выгодно.

Все заботы на подворье взяла на себя мужская часть семьи. Сыновья помогают родителям с полной отдачей: управляют, привязывают скот, готовят воду. Их маме, Миржан, остаётся только подоить бурёнок. С помощью доильного аппарата молоко оказывается в танкере за сорок минут, но иногда, когда отключают электричество, все двадцать голов приходится доить вручную. С утренней и вечерней дойкой в охладитель собирают по полтонны молока.

– У нас сейчас обычные коровы, дают они немного, по 3 – 4 тысячи килограммов в год, – рассказывает Кенжебулат. – Но мы бы хотели получать от коровы по 6 – 7 тысяч в год. На базе нашего личного подворья мы образовали крестьянское хозяйство, главой стала моя жена. Весной собрали пакет документов и подали заявление на участие в программе «Начинающий фермер».

Попытка стать участниками государственной программы поддержки фермеров у Имановых не первая. И только в этом году бизнес-план семьи прошёл строгий конкурс. К осени молочная ферма должна пополниться породистыми нетелями голштино-фризской породы. Тюменский «Племсервис» подбирает Имановым скот.

Для выхода на другой качественный уровень у Имановых имеется всё необходимое: в собственности более 140 гектаров земли, ещё больше – в аренде. Засевают 50 гектаров травами. Столько же полей планируют арендовать, чтобы сеять зерновые, а также самим производить сенаж. Имановы хотят обеспечить породистым бурёнкам полноценный рацион питания. В техническом парке достаточно тракторов, чтобы самостоятельно заготавливать корма.

На своём личном подворье Имановы всегда работали всей семьёй. По условиям программы в новом крестьянском хозяйстве создадут два рабочих места. Руки здесь не-

обходимы. Сыновья никогда не отказывали в помощи родителям, но нынче поедут учиться. Младший Сыендык планирует вернуться в родительский дом. Сейчас он собирается начать обучение в аграрном Университете Северного Зауралья на ветеринара.

– Очень люблю животных. Недавно жеребец ногу поранил, рану лечу сам, ставлю уколы, даже научился внутривенные инъекции делать, – рассказывает Сыендык. – Я уже многое умею делать по ветеринарии. Учусь во время сезонных обработок скота, советуюсь со специалистами Владимиром Васильевичем Филоновым, Сергеем Семёновичем Коноводовым. Начну учиться очно, потом переведусь на заочное отделение, чтобы больше практиковаться.

Вся семья поддерживает и увлечение Сыендыка конными скачками. Трёх своих жеребцов юноша тренирует сам и занимает первые места на соревнованиях.

В новом крестьянском хозяйстве, что образовалось в посёлке Ламенский, скоро заметно прибавится забота. Но трудолюбивых Имановых работа никогда не пугала. Только так простое домашнее хозяйство может превратиться в сельскохозхозяйственное предприятие, работающее с высокопродуктивным породистым скотом.

**Наталья ГЛАДКОВСКАЯ.**  
**Фото автора.**

## Культура

## Шарохинский фестиваль ждёт гостей

Воздух Голышмановского района буквально пропитан грядущим праздником. С первого по третье июля у нас будет проходить второй фестиваль народного творчества «На родине Леонида Шарохи». В этом году мероприятие в честь нашего земляка, заслуженного артиста России, прославившего страну на весь мир, организуют под открытым небом, в лесном массиве северо-восточной части посёлка Голышманово. Здесь, по замыслу представителей оргкомитета фестиваля, раскинется палаточный городок с пятью интерактивными площадками.

Самый насыщенный день Шарохинского фестиваля – второе июля. Если вы заглянете на «Улицу мастеров», то попадёте на ярмарку необычных вещей изготовленных из стекла, глины, дерева, бересты, бисера, нитей и ткани. Посмотрите выставку картин местных художников. Можно будет полюбоваться изделиями голышмановских мастеров и мастеров из соседних районов и городов, приобрести что-то для себя, для дома. А главное, можно самим освоить новое рукоделие на ремесленных мастер-классах. Среди заявившихся мастеров пройдет конкурс на кубок «Сибирский мастер-2016». Победителями станут мастера декоративно-прикладного творчества по семи направлениям. Скажу по секрету, лучшему из них достанется подарок – самовар.

На интерактивной площадке «Сибирское поселение» увидите реконструкцию быта сибирского подворья с предметами рукоделия, народными промыслами и крестьянскими орудиями труда. Окуётесь в атмосферу жизни наших предков – земледельцев и хлеборобов, трудившихся

от зари до зари. Они верили в силы природы, семьями или целыми общинами призывали их на помощь. На этой площадке у вас будет возможность стать участниками старинных обрядов.

Ни один праздник в сибирском селе не обходился без игр. Запросит душа народных игр – смело переходите на площадку «Молодецкие забавы». Каждый час – хороводы. Совсем не случайно организаторы уделяют им так много внимания. В хороводе заложена идея народного объединения. Люди, участвующие в нем, становятся духовно окрепшими и просветленными, наполняются радостью, которой готовы делиться друг с другом. На «Молодецких забавах» мужчины и юноши смогут помериться силой, показать свою удал. Девушек и женщин научат венки плести, оберег делать для дома, для мужа, детей. Кстати, здесь и на «Улице мастеров» будет действовать бонусная система участия в фестивале. Врученные вам жетончики можно будет обменять на сувенирную продукцию с логотипом фестиваля, морс или мороженое.

Малую площадку подготовят специально для детей. В программе фестиваля для самых маленьких запланированы народные игры, сказочные представления, выступления детских коллективов, кукольный театр, мастер-классы. Откроет площадку обрядовый праздник «Ярилин день», вечером – хоровод дружбы.

Основная масса мероприятий будет проводиться на Большой площади. Именно здесь установят сцену, где в 11 часов утра состоится открытие фестиваля «Радужная карусель». В течение дня будут проводиться конкурсы, концертные программы. Победителю конкурса гармонистов достанется тульская гармонь. У почитателей народного творчества будет возможность насладиться выступлениями местного ансамбля «Россияночка» и тюменских коллективов «Гармоника», «Росстань». Почти в полночь представит свою эстрадную программу коллектив «Солнцеворот» из Екатеринбурга. Еще один сюрприз подготовлен для участников фестиваля – самый большой хоровод у ночного костра.

Третьего июля пройдут соревнования по конному спорту.

На прошлой неделе начали обустройство места для праздника. Чтобы обеспечить работу звуковой аппаратуры, специалисты ООО «Голышмановэнерго-сервис» протянули дополнительную линию электропередач. К ней же подключат оборудование кафе, где каждый участ-

ник сможет отведать традиционные блюда народов Сибири. Несколько кафе будут расположены ближе к лесу, в тени. В вечернее и ночное время поляна будет освещена. Предусмотрят место для парковки автомобилей, размещения участников и гостей в палаточном городке. Если есть свои палатки, берите их с собой, под установку отведут места. Организаторами будет обеспечено соблюдение санитарных условий, уже проведена противоклещевая обработка территории. Второго июля для удобства передвижения насе-

ления с десяти часов утра будет запущен дополнительный автобусный маршрут. Все желающие смогут бесплатно доехать до места проведения фестиваля и обратно. Автобус будет курсировать каждый час, определены два пункта отправления – от здания Пенсионного фонда и КХП.

Для всех голышмановцев и гостей нашего района Шарохинский фестиваль – хорошая возможность организовать семейный отдых в праздничной атмосфере народных гуляний.

Оксана ТИТЕНКО.

Фото Алексея БОДРОВА.



На этой поляне развернётся Шарохинский фестиваль. Пока организаторы обсуждают детали события на месте.

## Спорт

## На сельских играх определили сильнейших



На волейбольной площадке было жарко.

На сельские спортивные игры прибыли 23 команды со всего района, больше половины – из сельских поселений.

## В Бескозобовской команде

– Привычка заниматься спортом складывается с детства. Очень радуется, когда подростки предпочитают игру в волейбол просиживанию в интернете, – высказывает свою точку зрения инструктор по спорту Бескозобовского сельского поселения Николай Киргинцев. – У нас постоянно работают секции по волейболу, баскетболу, лыжам, мини-футболу, настольному теннису, это все в зимнее время. Летом – досуговая площадка, турники, футбол. У ребят из деревень нет возможности приезжать на занятия, мы разрешаем брать домой спортивный инвентарь.

Регулярные тренировки дают ощутимые результаты. В легкой атлетике в сельских спортивных играх бескозобовцы смогли подняться с 16 на 9 место. Команду на соревнованиях представляли школьники и студенты, приехавшие на каникулы домой.

Одиннадцатиклассник Игорь Лазутин из деревни Терехино бежал стометровку.

– Специально не готовился, тренировка у меня и так каждый день, – рассказал Игорь. – Предпочтений особых в спорте нет. Зимой на секции ходил в Бескозобово после школы, иногда ездил в Евсино, там тренажерный зал. На лето взял мяч, в деревне на поле гоняем футбол с парнями.

Здорово, когда в селе инструктор по спорту и учитель физкультуры работают рука об руку. В Бескозобово Владимир Анатольевич Шуваев на уроках физкультуры закладывает основы, Николай Анатольевич в свободное от учебы время проводит тренировки. Вместе отбирают спортсменов для участия в соревнованиях.

## Земляновские футболисты

В день игр погода не подвела: дождя не было, а свежий ветерок только на руку. На поле разыгрывали партию футболисты. Хорошие результаты показала земляновская команда. Наурызбай Даутов с первого класса в футболе. Сейчас полу-

чает профессию строителя в политехническом колледже. Занятия спортом студент не оставил и в городе.

– Футбол для меня вне конкуренции, – рассказывает спортсмен. – Как бы ни устал после учебы или работы, силы на игру всегда есть. Четыре раза в неделю мы выходим на поле. Приезжаю на выходные домой, здесь тоже обязательно тренируемся.

В этом году земляновские футболисты заняли второе место. Не смогли одолеть только спортсменов Агроекоколледжа.

## Спортсмены из Медведево

На беговых дорожках состязались в скорости легкоатлеты. Учитель физкультуры Медведевской школы Андрей Павлович Никифоров, он же – инструктор по спорту – похвалил Наталью Чушову, выпускницу Медведевской школы. Ее потенциал он разглядел еще в пятом классе. Наталья пробежала стометровку с лучшим результатом в своей группе, на дистанции 800 метров была второй.

– С нашим тренером легко работать, – поделилась юная спортсменка. – Он так верит, что мы все можем, мы и сами перестаем сомневаться. Постоянно настраивает нас на лучший результат, подгоняет, не дает расслабиться.

Наталья осталась очень довольна организацией соревнований:

– Никаких задержек и проволочек, выступали по времени, пробежали дистанцию, дали возможность передохнуть, потом второй забег. Участие принимали спортсмены разных уровней. Чтобы расти в спортивном плане, нужны сильные соперники.

Родители сегодняшних спортсменов – бывшие воспитанники Андрея Павловича. Они тоже после работы заглядывают в спортзал поиграть в волейбол. На соревнования участники приехали с лозунгом «Бороться, чтобы побеждать».

## Любители «городков»

Среди любителей городского спорта в основном люди старшего поколения. Виктор Михайлович Чалков «городками» увлекся еще в 90-х годах.

– Эстафету передать некому, молодежь предпочитает волейбол или легкую атлетику, – сетует Виктор Михайлович. – И не удивительно, тренера нет. Когда к соревнованиям готовимся, сами собираемся в

свободное время. Площадка у нас в Усть-Ламенке есть, но старая, мы ее сами мастерили еще 15 лет назад. На сельских играх выступили неплохо, 4 место из 15 команд.

Лучше дела с этим видом спорта обстоят в Ламенке. Команда молодая. Первые тренировки проходили прямо на асфальтированной площадке. После того, как ребята стали занимать призовые места на районных соревнованиях, построили площадку для тренировок. Вот уже три года ламенские городошники в лидерах не только на районных соревнованиях, но и на областных.

Еще одна сильная сторона ламенцев – армспорт. Николай Оборин увлекся тяжелой атлетикой больше 20 лет назад. Армреслинг еще только набирал обороты, не было достаточно знаний о технике, секреты тренировок узнавали на личном опыте. Сейчас Николай – участник всероссийских турниров. Как и у многих – работа, домашние дела, но он 2 – 3 раза в неделю обязательно приезжает в поселок, посещает тренажерный зал стадиона «Центральный», занимается дома. Пристрастие к этому виду спорта передалось и сыну Сергею.

## Назвали победителей

Летние сельские спортивные игры – это своего рода репетиция Губернских игр «Тюменские просторы». Здесь же приглядывают ведущих спортсменов, комплектуют команду, которая будет представлять Голышмановский район.

Среди команд сельских поселений победителем стала медведевская команда: его спортсмены были в числе лучших в соревнованиях по полиатлону, гиревому спорту, футболу, легкой атлетике. Вторыми в общекомандном зачете стали спортсмены земляновской команды, бронзовые призеры – ламенцы.

Чемпионами среди организаций стали спортсмены Агроекоколледжа, они были лучшими в шахматах, футболе, волейболе среди женщин, городошном и гиревом спорте, настольном теннисе, стали призерами в легкой атлетике и волейболе среди мужчин. На второе место поднялись спортсмены МОВД, замыкает тройку лидеров команда Администрации района.

Олеся ЗАЗУЛИНА  
Фото автора.

Газета выпускается при финансовой поддержке Правительства Тюменской области и Администрации Голышмановского района.

**УЧРЕДИТЕЛЬ**

Департамент информационной  
политики Тюменской области  
Адрес: 625004, г. Тюмень,  
ул. Володарского, 45.

**ИЗДАТЕЛЬ**

Автономная некоммерческая организация  
«Информационно-издательский центр  
«Голышмановский вестник».  
Адрес: 627300, р.п. Голышманово,  
ул. Садовая, 86.

**Главный редактор М.Я. ГЛАЗУНОВА**

**АДРЕС РЕДАКЦИИ:**

627300, р.п. Голышманово, ул. Садовая, 86.

**ТЕЛЕФОНЫ:**

гл. редактор – 2-55-13;  
отдел социальных проблем – 2-50-34;  
бухгалтерия – 2-56-75;  
агропромотдел – 2-56-69.  
Электронный адрес: [Gol\\_vestnik@mail.ru](mailto:Gol_vestnik@mail.ru)

**РЕКЛАМА И ОБЪЯВЛЕНИЯ**

Принимаются с 8 до 16 часов.  
Телефон для справок – 2-69-74,  
теле/факс – 2-55-13.

*Ответственность за достоверность  
рекламных материалов и объявлений  
несут рекламодатели.*

Газета зарегистрирована Западно-Сибир-  
ским управлением Федеральной службы по  
надзору за соблюдением законодательства  
в сфере массовых коммуникаций и охране  
культурного наследия

**РЕДАКТОР И.Н. ШАДРИНА**

*Свидетельство о регистрации  
ПШ №ФС17-0490 от 16 августа 2006 г.  
Подписной индекс: 54337*

Газета отпечатана в Ишимской типографии. Адрес: 627750, г. Ишим, ул. Чкалова, 17. Объем – один печатный лист.

Подпись в печать по графику в 11.00. Подписано в печать в 11.00.

**ТИРАЖ 4769 ЗАКАЗ № 48**